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Değerli Okuyucularımız,
Aydem Perakende ve Gediz Perakende Ailesi olarak, ekim ayı; çalışanlarımızın kişisel ve profesyonel gelişimini destekleyen eğitim programlarıyla, ekip ruhumuzu 
güçlendiren etkinliklerle, topluma değer katan sosyal sorumluluk projeleriyle ve paydaşlarımızla yürüttüğümüz verimli iş birlikleriyle dolu, hareketli ve başarılarla 
geçen bir ay oldu.

Aydem Perakende
Ekim 2025

Aydem Koşu Takımı, Bodrum Yarı Maratonu’nda sadece bir yarış için değil, attıkları 
her adımda KAÇUV (Kanserli Çocuklara Umut Vakfı) adına kanserle mücadele eden 
çocuklara umut olmak için koştu. 

Aydem Koşu Takımı, Bodrum Yarı Maratonu’nda 
Kanserli Çocuklar İçin Koştu!

İş Mükemmelliği Müdürlüğü, Türkiye Kalite Derneği (KalDer) tarafından Merkezefendi 
Kültür Merkezi’nde düzenlenen 2. Denizli Mükemmellik Zirvesi’ne katılım sağladı.

KalDer 2. Denizli Mükemmellik Zirvesi'ndeydik!

KÜRE Projesi’nde Verimliliğin 
Şampiyonları Belli Oldu!
Şirketimizde; kurum içi verimliliği artırmak, ekipler arası sinerjiyi güçlendirmek ve yenilikçi 
fikirleri hayata geçirmek amacıyla başlatılan KÜRE (Kararlı, Üretken, Rasyonel, Etkin) 
Projesi’nin final etkinliği 17 Ekim’de gerçekleştirildi.

Operasyon Direktörlüğü, ‘Çevik Kuruma Dönüşmek Eğitimi’ 
Başarıyla Tamamlandı
Operasyon Direktörlüğü çalışanlarına özel olarak tasarlanan ‘’Çevik Kuruma Dönüşmek 
Eğitimi’’, ekim ayında gerçekleştirilen son iki grup eğitimiyle birlikte başarıyla tamamlandı.

İş Mükemmelliği Müdürlüğü'ne bağlı Müşteri Deneyimi Yöneticiliği liderliğinde 
gerçekleşen 3. Geleneksel Müşteri Deneyimi Günü coşkuyla kutlandı. 

3. Geleneksel Müşteri Deneyimi Günü Etkinliği 
Ödüllerle Taçlandırıldı

Müşteri Destek Müdürlüğü koordinatörlüğünde, Aydem Perakende Muğla Milas ve 
Mumcular Yetkili Hizmet Noktalarına; iş birliğini güçlendirmek ve paydaş ilişkilerini 
derinleştirmek amacıyla ziyaretler gerçekleştirildi.

Yetkili Hizmet Noktalarımıza Ziyaretlerimiz 
Devam Ediyor!

Aydem Enerji Marka ve Kurumsal İletişim Grup Direktörlüğü tarafından düzenlenen ‘’İletişimciler Rotası’’ 
etkinliği, 6 Ekim’de İstanbul Minoa Pera’da yapıldı. Perakende Grubu Pazarlama ve Kurumsal İletişim 
Müdürlüğü’nün de katıldığı etkinlik “Kitap, Şehir, Hikâye” temasıyla gerçekleştirildi.

Pazarlama ve Kurumsal İletişim Müdürlüğü 
‘’İletişimciler Rotası’’ Buluşmasına Katıldı

İnsan Kaynakları Müdürlüğü tarafından organize edilen “Yaza Veda Etkinlikleri”, 
çalışanların bir araya gelerek keyifli vakit geçirdiği, ekip ruhunu pekiştiren unutulmaz 
anlara ev sahipliği yaptı.

Yaza Veda Etkinlikleri, 
Çalışanları Keyifli Anlarda Buluşturdu

Aydem Koşu Takımı 26 Ekim’de Denizli-Pamukkale’de gerçekleşen Lykos Yarı 
Maratonu’nda 5K ve 10K parkurlarında koştu. 

Aydem Koşu Takımı 
Lykos Yarı Maratonu'nda Koştu! 

Kıdemli Gelişim ve Liderlik Programı kapsamında ekim ayında da eğitimler 
gerçekleştirildi.

Kıdemli Gelişim ve Liderlik Programı 
Ekim Ayında da Devam Etti



5 Ekim'de Bodrum Yarı Maratonu'nda Aydem Koşu Takımı, sadece bir yarış için değil, attıkları her adımda KAÇUV (Kanserli Çocuklara Umut Vakfı) adına 

kanserle mücadele eden çocuklara umut olmak için koştu. 

Koşudaki başarılarıyla bizleri gururlandıran takımımız, birlik ve dayanışmanın gücüyle düzenledikleri bağış kampanyalarıyla 135.550 TL bağış topladı ve 

13 çocuğun ‘Umudum Eğitim Bursu’na erişimini sağladı. 

Aydem Perakende
Ekim 2025

AYDEM KOŞU TAKIMI, BODRUM YARI MARATONU’NDA 
KANSERLİ ÇOCUKLAR İÇİN KOŞTU!



İş Mükemmelliği Müdürlüğü, 7 Ekim’de Türkiye Kalite Derneği (KalDer) tarafından Merkezefendi Kültür Merkezi’nde düzenlenen 2. Denizli Mükemmellik 

Zirvesi’ne katılım sağladı.

“Rota Oluşturuluyor” temasıyla gerçekleştirilen zirvede; mükemmelliğe giden yolda yeni yaklaşımlar, kalite ve operasyonel verimlilik uygulamaları, 

sürdürülebilirlik ve geleceğin yönetim modelleri ele alındı.

Zirvede; çeşitli sektörlerde alanında uzman konuşmacılar yapılan oturumlarda görüş ve deneyimlerini paylaştılar.

İş Mükemmelliği Müdürlüğü, kalite ve mükemmellik alanındaki güncel yaklaşımları yakından takip ederek, bu doğrultuda sürekli gelişimi desteklemeye devam ediyor.
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KALDER 2. DENİZLİ MÜKEMMELİK ZİRVESİ'NDEYDİK!



YAZA VEDA ETKİNLİKLERİ, 
ÇALIŞANLARI KEYİFLİ ANLARDA BULUŞTURDU

İnsan Kaynakları Müdürlüğü tarafından organize edilen “Yaza Veda Etkinlikleri”, çalışanların bir araya gelerek keyifli vakit geçirdiği, ekip ruhunu 

pekiştiren unutulmaz anlara ev sahipliği yaptı.

Etkinlikler kapsamında Denizli ve İzmir lokasyonlarındaki Genel Müdürlük çalışanları fiziksel olarak bir araya gelirken, Müşteri İlişkileri Merkezleri çalışanları 

için de çevrim içi ortamda enerjisi yüksek bir buluşma gerçekleştirildi.

Yarışmalar, oyunlar, ikramlar ve sürprizlerle dolu bu etkinliklerde çalışanlarımız hem eğlenceli vakit geçirdi hem de birlikte olmanın verdiği motivasyonu 

yeniden hissederek ekip ruhunu güçlendirdi.
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PAZARLAMA VE KURUMSAL İLETİŞİM MÜDÜRLÜĞÜ 
‘’İLETİŞİMCİLER ROTASI’’ BULUŞMASINA KATILDI

Aydem Enerji Marka ve Kurumsal İletişim Grup Direktörlüğü tarafından, tüm grup şirketlerinin kurumsal iletişim ekiplerinin katılımıyla düzenlenen 

‘’İletişimciler Rotası’’ etkinliği, 6 Ekim’de İstanbul Minoa Pera’da  “Kitap, Şehir, Hikâye” temasıyla gerçekleştirildi. 

Perakende Grubu Pazarlama ve Kurumsal İletişim Müdürlüğü’nün de katıldığı etkinlikte, tüm grup şirketlerinin 2025 yılı iletişim çalışmaları paylaşılırken, 

2026 yılı için de iletişim planları değerlendirildi. Programa konuk konuşmacı olarak katılan Haluk Sicimoğlu, marka hikâyelerinin oluşturulması ve iletişimde 

duygusal bağ kurmanın önemi üzerine kapsamlı bir sunum yaptı. Programın sonunda ise  kolaj atölyesi ile keyifli ve renkli anlar yaşandı.

Etkinlik, tüm grup şirketlerindeki iletişim ekipleri arasındaki ortak çalışma kültürünü güçlendirerek, 2026 yılına yönelik daha güçlü ve sürdürülebilir iletişim 

planlarının oluşturulmasına destek oldu.



KÜRE PROJESİ’NDE 
VERİMLİLİĞİN ŞAMPİYONLARI BELLİ OLDU!

Şirketimizde; kurum içi verimliliği artırmak, ekipler arası sinerjiyi güçlendirmek ve yenilikçi fikirleri hayata geçirmek amacıyla başlatılan KÜRE (Kararlı, Üretken, 

Rasyonel, Etkin) Projesi’nin final etkinliği 17 Ekim’de Urla’da gerçekleştirildi.

Projede, farklı departmanlardan perakende grubu müdürlerinin bir araya gelerek oluşturulan ekipler, verimlilik temasıyla birbirinden yaratıcı fikirlerle projeler 

hazırladılar. Hazırlanan projeler, genel müdürümüz ve direktörlerimizden oluşan jüri tarafından değerlendirildi. Günün sonunda; heyecan, emek ve yeni 

fikirlerle dolu sunumların ardından; OpteamA ekibi KÜRE’nin 1.’si seçildi!  

Tüm ekipler, iş süreçlerinde fark yaratacak fikirleriyle sadece bir yarışmanın değil, şirketimizin sürdürülebilir verimlilik kültürünün de önemli bir parçası oldular.
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İş Mükemmelliği Müdürlüğü'ne bağlı Müşteri Deneyimi Yöneticiliği liderliğinde gerçekleşen 3. Geleneksel Müşteri Deneyimi Günü coşkuyla kutlandı. İşlem 

adetleri ve memnuniyet anketi puanlamaları dikkate alınarak, enerjisiyle fark yaratan Müşteri İlişkileri Merkezlerine ve başarılarıyla öne çıkan çalışma 

arkadaşlarımıza ödülleri takdim edildi. 

Genel Müdürümüz Mustafa İren’in günün önemini vurgulayan ve müşteri deneyimine dair örneklerle zenginleştirdiği konuşmasıyla başlayan etkinlikte, 

Timur Akarsu da konuk konuşmacı olarak yer aldı. Müşteri deneyimi yönetimi, değişen müşteri beklentileri, müşteri odaklı kültür, kişiselleştirilmiş deneyimler 

konularında değerli bilgiler paylaşıldı. İnteraktif katılımla ilerleyen seminer keyifli ve verimli geçti.

Müşteri deneyimini merkezimize alarak hayata geçirdiğimiz projelerimizle ve sağlam temeller üzerine inşa ettiğimiz ‘’Hizmet ve İletişim Politikalarımızla’’ 

hizmet kalitemizi her geçen gün artırmaya devam ediyoruz.

3. GELENEKSEL 
MÜŞTERİ DENEYİMİ GÜNÜ ETKİNLİĞİ 
ÖDÜLLERLE TAÇLANDIRILDI
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OPERASYON DİREKTÖRLÜĞÜ, 
‘ÇEVİK KURUMA DÖNÜŞMEK’ EĞİTİMİNİ
BAŞARIYLA TAMAMLANDI

Operasyon Direktörlüğü çalışanlarına özel olarak tasarlanan ve yıl boyunca devam eden gelişim yolculuğu, ‘’Çevik Kuruma Dönüşmek Eğitimi’’, ekim 

ayında gerçekleştirilen son iki grup eğitimiyle birlikte başarıyla tamamlandı.

Program kapsamında katılımcılar; değişen iş dünyasının dinamiklerine uyum sağlama, çevik düşünme ve esnek çalışma kültürünü benimseme 

konularında değerli kazanımlar edindiler. Etkileşimli ve deneyim temelli öğrenme yaklaşımıyla yürütülen eğitimlerde, katılımcılar hem bireysel hem de 

ekip düzeyinde gelişim fırsatlarını keşfettiler.

Bu yolculuk, katılımcıların sürekli öğrenme kültürünü güçlendirerek insan odaklı dönüşüm vizyonuna önemli bir katkı sağladı.



AYDEM KOŞU TAKIMI 
LYKOS YARI MARATONU'NDA KOŞTU! 

Aydem Koşu Takımı 26 Ekim’de Denizli-Pamukkale’de gerçekleşen Lykos Yarı Maratonu’nda 5K ve 10K parkurlarında koştu. 

Takımımız, toplumsal dayanışma ve sporun birleştirici ruhunu bir arada yaşarken, antik yolları adımlayarak hem kendilerini hem de şirketimizi en iyi 

şekilde temsil etti. 

Aydem Perakende
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Müşteri Destek Müdürlüğü koordinatörlüğünde, Aydem Perakende Muğla Milas ve Mumcular Yetkili Hizmet Noktalarına ; iş birliğini güçlendirmek ve paydaş 

ilişkilerini derinleştirmek amacıyla 21 Ekim’de Bodrum’da ziyaretler gerçekleştirildi.

Ziyaretlere Genel Müdürümüz Mustafa İren de katılım sağlayarak, sahadaki ekiplerle bir araya geldi ve iş süreçlerine ilişkin görüş alışverişinde bulundu. 

Bu ziyaretler, paydaşlarımızın saha ekipleriyle sürdürülebilir iletişim kültürünü güçlendirmeye yönelik önemli bir adım olarak öne çıktı.

YETKİLİ HİZMET NOKTALARIMIZA 
ZİYARETLERİMİZ DEVAM EDİYOR!



KIDEMLİ GELİŞİM VE LİDERLİK PROGRAMI 
EKİM AYINDA DA DEVAM ETTİ

Kıdemli Gelişim ve Liderlik Programı kapsamında ekim ayında da eğitimler gerçekleştirildi.

Ekim ayı programının ilk günde, önceki eğitimlerin kazanımlarını pekiştirmek ve gelişim alanlarını değerlendirmek için “Takip Çalıştayı” gerçekleştirildi. 

Ardından, ekip yönetiminin temel prensipleri de ele alınarak “Performans Bazlı Ekip Yönetimi” eğitimiyle katılımcıların liderlik becerileri bir adım daha 

ileriye taşındı.
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17,22%
2,68%
18,51%
61,58%
0,01%

Serbest Üretim Şirketi Santralları

EÜAŞ Santralları

Lisanssız Santrallar
İşletme Hakkı Devredilen Santrallar

Yap İşlet Devret Santralları

Kuruluş Türüne Göre

Eylül 2025 ayı itibariyle kuruluş türü bazında 

incelendiğinde, toplam kurulu güç içerisinde en yüksek 

Serbest Üretim Şirketleri olmuştur.

Aylara Göre Değişim

Eylül 2025 ayı itibariyle toplam 

kurulu güç 121.032 MW olarak 

gerçekleşmiştir. Eylül 2025

ayında; Ağustos 2025 ayına göre 

610 MW artış, Eylül 2024 ayına 

göre ise, 6.643 MW’lık artış 

gerçekleşmiştir.  

 

Kaynak Türüne Göre

Türkiye’de Kurulu Güç ve Dolar Kuru Aydem Perakende
Ekim 2025

Dolar Kuru

Amerikan dolarının Eylül 2025 ayı ortalaması 41,23 

$/TL’dir. Son olarak 30 Eylül 2025 tarihinde kur 

41,4984 $/TL olarak kapanmıştır.  

Eylül 2025 ayı itibariyle kaynak türü 

bazında incelendiğinde, toplam kurulu 

güç içerisinde en büyük pay %20,03 ile 

doğalgaz santrallerinindir.

Toplam kurulu güç içerisindeki termik 

santrallerin oranı %38,57 iken, 

yenilenebilir santrallerin oranı

ise, %61,43 olarak gerçekleşmiştir.   
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Elektrik Üretimi ve Tüketimi

Eylül 2025 ayında üretim miktarı 30.083 GWh olarak gerçekleşmiştir. Eylül 2025 

ayında gerçekleşen üretimlerde ithal kömür santralleri %22,74, doğalgaz üretimi 

%22,42, yerli kömür üretimi %13,65, rüzgar üretimi %12,93, lisanssız üretimi %11,82, 

barajlı üretimi %8,68, jeotermal üretim %2,76, biyokütle üretimi %2,52, akarsu üretim 

%2,48 olarak gerçekleşmiştir. 

Eylül 2025 ayında toplam üretim içerisinde yenilenebilir kaynaklı santrallerin oranı 

%41,20 olarak gerçekleşmiştir.

Eylül 2025 ayı ile Eylül 2024 ayı arasındaki saatlik ortalama yük miktarı 

değişimi (%3,32) artışla gerçekleşmiştir. Ağustos 2025 ayı ile Eylül 2025 ayı 

arasındaki saatlik ortalama yük miktarı değişimi (%12,29) azalışla 

gerçekleşmiştir.
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YEKDEM ve PTF Aydem Perakende
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Hidrolik
Rüzgar
Lisanssız
Jeotermal
Diğer
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Kuruluş Türüne Göre
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Kaynak Tipine Göre 
YEKDEM Üretimi (GWh)

1-30 Eylül 2023 

1-30 Eylül 2024 

1-30 Eylül 2025 

YEKDEM uygulaması kapsamında üreticiler 
kullandıkları kaynak türüne göre alım 

garantisinden yararlanmaktadırlar. Ayrıca 
yerli aksam desteği ile birlikte bu fiyata ek 

ödemelerde sağlanmaktadır. 

2025 yılı Eylül ayında YEKDEM uygulaması 
kapsamındaki kurulu güç miktarı 

39.094,25 MW’dır.
 
   

350,439

252,936 234,678 235,628 234,258

491,737
447,087

518,34

657,209

266,584 285,795

384,962

0

100

200

300

400

500

600

700

Ekim
2024

Kasım
2024

Aralık
2024

Ocak
2025

Şubat
2025

Mart
2025

Nisan
2025

Mayıs
2025

Haziran
2025

Temmuz
2025

Ağustos
2025

Eylül
2025



Enerji Piyasası ile ilgili güncel bilgilendirme 
ve haberlere ilgili linklerden ulaşabilirsiniz.

YEKDEM ve PTF

Elektrik Piyasası Bültenleri EPİAŞ Şeffaflık Platformu

EPDK Duyuruları Enerji Sözlüğü

Aylık Sektör Raporları

Aydem Perakende
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https://www.epias.com.tr/spot-elektrik-piyasasi/elektrik-piyasasi-bultenler/
https://seffaflik.epias.com.tr/
https://www.epdk.gov.tr/Detay/Icerik/3-0-23/elektrikaylik-sektor-raporlar
https://www.aydemperakende.com.tr/enerji-sozlugu
https://www.epdk.gov.tr/Detay/Icerik/4-0-1/duyurular


https://www.instagram.com/aydemperakende/
https://www.facebook.com/aydemperakende/
https://x.com/aydemperakende
https://www.linkedin.com/company/aydemperakende/
https://www.youtube.com/@AydemPerakende



